

2022赛季中国足球职业联赛政策公布

中超新赛季扩军至18支球队



上赛季,山东泰山拿下双冠王。

新华社北京4月25日电 中国足协25日在官网公布了2022赛季中国足球三级职业联赛参赛球队名单及相关政策。中超联赛没有俱乐部退出,按计划扩军至18支参赛球队,实行“升3降3”的升降级政策。青岛队和贵州队退出职业联赛,由新疆天山雪豹队和北京理工大学队递补参加中甲联赛。U19国青队将参加中乙联赛。

据介绍,2022赛季中超联赛和中甲联赛规模均为18家俱乐部,中乙联赛规模为20支球队(含U19国青队)。中超联赛执行“升3降3”政策,中超倒数后三名直接降入中甲,中甲前三名直接升入中超。中甲联赛和中乙联赛则分别实行“升3降3”和“升4

降2”的升降级政策。

转会注册方面,中超和中甲俱乐部第一个国内转会注册窗口为2022年3月15日至4月29日,第二个窗口暂定为2022年8月1日至8月31日;涉外转会注册第一个转会窗口办理时间为2022年3月15日至4月15日。

新赛季三级职业联赛没有国内球员转会名额限制。第一个转会窗口各中超俱乐部可注册外援数量不得超过6名,各中甲俱乐部可注册外援数量不得超过3名。中超俱乐部每场可报名最多5名外援,同时上场最多4名外援。中甲俱乐部每场可报名3名外援,同时上场最多2名外援。

中超、中甲俱乐部每场比赛应有1

名U23球员始终在场,中乙俱乐部每场比赛应有1名U21球员始终在场。为做好杭州亚运会备战工作,中超、中甲俱乐部如有球员入选U23国足,在球队集训、参赛及防疫隔离期间可不执行U23球员出场政策。

如俱乐部被U23国足征调超过2人,相关俱乐部可享受多人征调补偿政策:被征调2名球员时,俱乐部同时报名人数可增加1人;被征调3名球员时,俱乐部同时报名人数可增加2人;被征调4名球员及以上,相关俱乐部每场比赛的对手最多同时上场3名外援。

受疫情影响,目前三级职业联赛尚未确定开赛时间、赛程及比赛举办地。

F1艾米利亚罗马涅大奖赛维斯塔潘夺冠

周冠宇获得第15名

新华社罗马4月24日电(黎梦青)2022赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)意大利艾米利亚罗马涅大奖赛正赛24日在意大利伊莫拉举行。在这场状况频出的比赛中,红牛车队的维斯塔潘一路领跑拿下冠军,他的队友佩雷兹获得第二。维修区发车的中国车手。

冲刺赛获得第一的维斯塔潘杆位发车一开始便一直保持领先,并未受到太多干扰,法拉利车队的勒克莱尔

第二位发车,却很快被佩雷兹超越,而法拉利另一位车手塞恩斯则在第一圈就被里卡多撞出赛道,遗憾退赛,并引得安全车出动。

比赛第五圈重启,维斯塔潘始终稳健领跑,在第41圈时套圈了当时位列第14的汉密尔顿,最终他一骑绝尘,以领先第二名16.5秒的优势轻松获胜,连续两年拿下该站冠军。

凭借这场比赛的胜利,维斯塔潘将他与积分榜暂列第一的勒克莱尔之

间的分差缩小到17分。他表示:“取得这样成绩非常不容易……由于今天的天气状况,你永远不知道会遇到什么样的竞争,但作为一个车队,我们一切都做得不错,包揽冠亚军当之无愧。”

梅赛德斯奔驰的七冠王汉密尔顿状态依旧不佳,仅获得第13名。阿尔法罗密欧车队的周冠宇,由于此前冲刺赛发生撞击退赛,当日正赛从维修区发车,一路赶超,最终以第15名完赛。

AC米兰绝杀拉齐奥

新华社罗马4月24日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第34轮24日继续进行,AC米兰客场2:1绝杀拉齐奥。那不勒斯七分钟内连丢三球,客场2:3遭恩波利逆转。

“蓝鹰”拉齐奥当日仅用了四分钟便拔得头筹,萨维奇在右路底线送出回传,因莫比莱门前近距离推射破门。

第48分钟,AC米兰的围攻奏效,在一次快速反击中,吉鲁扳平比分。此后“红黑军团”继续猛烈进攻,补时阶段,替补上场的伊布禁区内头球摆渡送出助攻,无人盯防的托纳利看准

机会将球捅进,完成绝杀,助米兰2:1获胜,带走重要3分,在本轮过后继续领跑积分榜。

那不勒斯对阵恩波利的比赛可谓大起大落。那不勒斯在第44分钟由洛萨诺助攻梅尔滕斯率先破门。易边再战,第53分钟,因西涅低射破门为那不勒斯扩大领先优势。

不甘落后的恩波利进攻有增无减。第79分钟,客队门将梅雷特出击不慎,亨德森抽射空门得手,为恩波利扳回一分。五分钟后,梅雷特一次更加严重的失误再送对手一分,他在禁

区里试图传球给后卫时被皮纳蒙蒂抢断后轻松把比分变为2:2。四分钟后,恩波利利用反击机会,由皮纳蒙蒂近距离推射破门,完成大逆转,助恩波利赢得自去年12月以来第一场联赛胜利。有趣的是,上一场胜利也是对阵那不勒斯。而这场失利意味着那不勒斯基本上退出了本赛季冠军的争夺战。

另外几场比赛中,萨勒尼塔纳主场2:1战胜“紫百合”佛罗伦萨,热那亚主场1:0小胜卡利亚里,博洛尼亚与乌迪内斯2:2战平。

亚冠小组赛

山东广州双双败北

新华社曼谷4月25日电(记者林昊、朱炜)山东泰山队和广州队24日在2022年亚冠足球联赛小组赛迎来第四轮比赛。山东泰山队开赛以来首次进球,以2:3不敌新加坡狮城水手队;广州0:5不敌蔚山现代队。

在上一轮比赛中,F组的山东队以0:0逼平了狮城水手队,拿到了本次亚冠小组赛的首个积分。两队连续第二场比赛,狮城水手队上半场多次对山东队的球门制造威胁,山东队门将曹政多次献上精彩扑救。不过,上半场伤停补时阶段,狮城水手队右路传中,宋义勇在中路无人盯防的情况下头球攻门打破僵局。比赛进行到60分钟,狮城水手队利用角球再下一城。

第74分钟,山东队队长卢永涛禁区沿底线突破被对手放倒,裁判判罚点球,卢永涛亲自操刀主罚命中,打入了球队本次参赛的首个进球。山东队此后继续尝试进攻,可惜在第82分钟被对手反击将比分改写为3:1。但山东队并未放弃,常规时间结束前,替补登场的刘国宝在禁区内接球后晃开防守球员,左脚劲射打进球门上角。

在I组中,广州队再次迎战韩国的蔚山现代队。本场比赛开始后不到4分钟,蔚山现代队的尹日录在禁区左路得球后一脚兜射打远角破门。广州队在上半场保持了较好的防守队形,并未让对手扩大比分。

下半场开始后,广州队宁浩旭连续两次进攻均形成射门。但随着蔚山现代队的几名外援替补登场,广州队的防线持续被压缩。第54分钟,蔚山现代队右路传中,广州队中路防守盯人不紧,科斯塔头球破门将比分扩大至2:0。蔚山现代队随后再进3球,最终比分为5:0。广州队小组赛遭遇四连败。

英超联赛

两场德比主队皆胜

新华社伦敦4月24日电(记者张薇)英超足球赛场24日迎来两场引人关注的德比。切尔西依靠普利西奇的绝杀1:0送走伦敦同城对手西汉姆联。利物浦2:0击败为保级而战的埃弗顿,在“默西塞德德比”中胜出。

当日切尔西在斯坦福桥迎战西汉姆联,客队主帅莫耶斯为了应对下周的欧冠半决赛,对首发阵容进行了6处调整,但“铁锤帮”依然看似有能力带走宝贵的1分。

比赛进入尾声,卢卡库突入禁区被道森拉倒,道森被红牌罚下,切尔西获得点球机会。然而,意大利中场若日尼奥主罚的点球软弱无力,被西汉姆联门将法比安斯基直接没收。眼见比赛就要以平局收场,下半时过半才替补登场的普利西奇挺身而出。“美国队长”接阿隆索的回传包抄打门得手,切尔西凭借第90分钟的全场唯一进球惊险获胜。

“蓝军”在少赛一场的情况下以领先阿森纳5分的优势稳居第三,第二位的利物浦则继续紧追“领头羊”曼城,以1分的差距保持对卫冕冠军施加压力。

面对防守坚决的埃弗顿,利物浦在下半场依靠换人终于打开局面。第62分钟,萨拉赫和刚刚登场两分钟的奥里吉在禁区左肋配合,随后萨拉赫传中到后点,罗伯森包抄冲顶破门。第85分钟,和奥里吉同一时间被换上的迪亚斯接亨德森传中倒钩将球送到门前,奥里吉插上头球将比分锁定在2:0。

由于伯恩利同日1:0小胜狼队,这意味着埃弗顿以落后伯恩利两分的积分跌入降级区,但还比第17名伯恩利少赛一场。布莱顿2:2战平南安普敦,两支球队都继续排名中游。